
Αντί  πολέμου  ας  προτιμήσουμε  ειρήνη 
Γράφει η Κατερίνα Σακκή

Η κωμωδία “Ειρήνη” του Αριστοφάνη αποτε-
λεί ένα από τα πιο αντιπολεμικά έργα όλων των
εποχών. Κεντρικό θέμα της κωμωδίας, που παί-
χτηκε για πρώτη φορά το 421 π.Χ. στα Μεγάλα
Διονύσια κερδίζοντας το δεύτερο βραβείο, είναι
το αντιπολεμικό μήνυμα κατά του Πελοποννησια-
κού Πολέμου. Τους τελευταίους μήνες είναι αναμ-
φισβήτητα επίκαιρη περισσότερο από ποτέ. 

Σύμφωνα με την ετυμολογική προσέγγιση
του Γ. Μπαμπινιώτη η ειρήνη είναι αρχαία λέξη,
και συγκεκριμένα ομηρική. Η προέλευσή της είναι
άγνωστη, αν και κατά κάποιους συνδέεται με το
ρήμα είρω, που σημαίνει συνδέω. Είναι η περίο-
δος απουσίας ενόπλων συρράξεων, συνεκδοχικά
σημαίνει τον τερματισμό και μεταφορικά το μη
βίαιο τρόπο ζωής. 

Στον αντίποδα, το αντώνυμο πόλεμος, είναι
μία εξίσου αρχαία λέξη, επίσης ομηρική. Προέρ-
χεται από το ομηρικό ρήμα “πελεμίζω”, που ση-
μαίνει πολεμώ, με αρχική σημασία “φοβίζω τον
εχθρό”. 

Η ιστορία της ανθρωπότητας είναι δυστυχώς
γεμάτη από πολέμους. Αναφέρονται κάποιοι από
τους πιο αιματηρούς πολέμους που συγκλόνισαν
την ανθρωπότητα: Β' Παγκόσμιος Πόλεμος
(1939-1945) – 85 εκατ. θάνατοι, Α' Παγκόσμιος
Πόλεμος (1914-1918) – 15 εκατ. θάνατοι, Ρωσι-
κός Εμφύλιος Πόλεμος (1917-1922) – 9 εκατ. θά-
νατοι, Κορεάτικος Πόλεμος (1950-1953) – 3 εκατ.
θάνατοι, Αποικισμός της Αμερικής (1492-1600) –
55 εκατ. θάνατοι, Νιγηριανός Εμφύλιος Πόλεμος
(1967-1970) – 2 εκατ. θάνατοι, Β΄ Πόλεμος του
Κονγκό (1998-2003) – 3,8 εκατ. θάνατοι, 
Εξέγερση των Ταϊπίνγκ (1850-1864) – 30 εκατ.
θάνατοι, Επανάσταση των Dungan/Επανάσταση
των Panthay (1856-1877) – 10 εκατ. θάνατοι,
Πόλεμος Απελευθέρωσης του Μπανγκλαντές
(1971) – 3 εκατ. θάνατοι. 

Το να αναλύσει κανείς τις αρνητικές συνέπειες
ή τις συνέπειες του πολέμου είναι ίσως πλεονα-
σμός, που έρχονται να υπερτονίσουν τα καλά της
ειρήνης. Γεγονός είναι πως τόσο ο πόλεμος όσο
και η ειρήνη έχουν εμπνεύσει καλλιτέχνες, ζωγρά-
φους, συγγραφείς και πολλές μορφές τέχνης 
τονίζοντας ακόμη περισσότερο την ανάγκη απο-
φυγής του πολέμου και υπεράσπισης ενός ειρη-
νικού τρόπου ζωής. Από το χώρο της ζωγραφικής
ξεχωρίζουν οι πίνακες: Guernica (1937) του Pablo
Picasso, Μαλακή κατασκευή με βρασμένα φασό-
λια (Προμήνυμα εμφυλίου πολέμου), (1936) του
Salvador Dalí, Οι Συνέπειες του Πολέμου (1638-
1639) του Peter Paul Rubens, 3η Μαΐου 1808,
(1814) του Francisco Goya, Η Ναυμαχία του Τσε-
σμέ τη νύχτα (1848) του Ivan Aivazovsky, Η
Σφαγή της Χίου (1824) του Eugène Delacroix.

Από τη λογοτεχνία οφείλουμε να αναφέρουμε τα
ακόλουθα έργα: Πόλεμος και Ειρήνη (Λέων Τολ-
στόι), Εάν αυτό είναι ο άνθρωπος (Πρίμο Λέβι),
Αποχαιρετισμός στα όπλα (Έρνεστ Χεμινγουέι),
Το ουράνιο τόξο της βαρύτητας (Τόμας Πύν-
τσον), Ουδέν νεώτερον από το δυτικό μέτωπον
(Έριχ Μαρία Ρεμάρκ), Ζωή και πεπρωμένο (Βασίλι
Γκρόσμαν), Το δέρμα (Κούρτσιο Μαλαπέρτε),
Catch 22 (Τζόζεφ Χέλερ), Οι γυμνοί και οι νεκροί
(Νόρμαν Μέηλερ), Ο καλός στρατιώτης Σβέικ
(Γιάροσλαβ Χάσεκ). 

Με αφορμή τον πόλεμο που έχει ξεσπάσει
τους τελευταίους μήνες στη γειτονιά της Ευρώ-
πης, ευχή όλων είναι να πρυτανεύσει η λογική και
ο ίδιος να σταματήσει άμεσα. Αντί πολέμου ειρή-
νην ελώμεθα, σύμφωνα με τον Θουκυδίδη. Δη-
λαδή αντί πολέμου ας προτιμήσουμε ειρήνη. 

ΑΝΔΡΟΝΙΑΝΟΙ - ΔΕΝΔΡΑ 

ΚΥΜΗ ΧΑΛΚΙΔΑ 
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Συζητήθηκε για μια ακόμα φορά σε πρόσφατη συνεδρίαση του Δ.Σ. του ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΟΥ
ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΑΝΔΡΟΝΙΑΝΩΝ - ΔΕΝΔΡΩΝ το θέμα της αποστολής της εφημερίδας μας Η
ΦΩΝΗ ΤΩΝ ΑΝΔΡΟΝΙΑΝΩΝ - ΔΕΝΔΡΩΝ. Συνεκτιμήθηκαν οι γενικότερες εξελίξεις, που
σε μεγάλο βαθμό αποδυναμώνουν τις δραστηριότητες επομένως και τα έσοδα των
Συλλόγων, καθώς και η σε σημαντικό βαθμό ωριμότητα των τωρινών συνθηκών.
Λήφθηκαν επίσης υπόψιν οι ενημερώσεις που δημοσιοποιήσαμε και τα μέτρα που εφαρ-
μόσαμε ιδιαίτερα από το 2018 όπως καταγράφονται στα τότε φύλλα της “ΦΩΝΗΣ” μας,
π.χ. στο φ. 108 Ιούλιος-Αύγουστος-Σεπτέμβριος 2018. Μετά από ομόφωνη απόφαση
στην πρόσφατη αυτή συνεδρίαση του Δ.Σ. δίνεται συνέχεια στην τότε πορεία του Δ.Σ. επί
του θέματος. Συγκεκριμένα η αποστολή της “ΦΩΝΗΣ” μας θα συνεχιστεί μόνο σε όσους
παραλήπτες δηλώσουν προς το Δ.Σ. τη θέλησή τους να παραμείνουν παραλήπτες της
και στα ταμειακά εντάξει μέλη του Συλλόγου μας. Διαδικαστικά θα προηγηθεί σχετική
απόφαση της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης των μελών του Συλλόγου μας για το 2022 η
οποία θα συγκληθεί όταν είναι επιτρεπτό από την πανδημία και τις σχετικές αποφάσεις
και θα ακολουθήσει η άμεση εφαρμογή από το νέο Διοικητικό Συμβούλιο της απόφασης
που θα ληφθεί.

Ανδρονιάνοι 31-03-2022
ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΤΟΥ ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΑΝΔΡΟΝΙΑΝΩΝ - ΔΕΝΔΡΩΝ 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΑΝΔΡΟΝΙΑΝΩΝ 
ΔΕΝΔΡΩΝ ανακοινώνει πως λόγω της covid-19 και των συνεχιζόμενων δυσμενών 
σχετικών εξελίξεων, η Τακτική Γενική Συνέλευση των μελών για το 2022, από την οποία θα
εκλεγούν το νέο Διοικητικό Συμβούλιο και η νέα Ελεγκτική Επιτροπή, θα συγκληθεί όταν οι
συνθήκες και οι σχετικές αποφάσεις το επιτρέψουν. Η δυνατότητα ασφαλούς σύγκλησης
αυτής της κορυφαίας για τον Σύλλογό μας εκδήλωσης, δεν είναι υπαρκτή για τις ημέρες του
Πάσχα σύμφωνα με την επικρατούσα κατάσταση και τα ισχύοντα πρωτόκολλα. Έτσι τα μέλη
του Συλλόγου μας θα ενημερωθείτε έγκαιρα για τη σύγκληση της Γενικής Συνέλευσης όταν
επιτρέψουν οι συνθήκες την λήψη απόφασης για την σύγκλησή της. 

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  ΓΙΑ  ΤΗΝ  ΓΕΝΙΚΗ  ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 

ΤΟΥ  ΣΥΛΛΟΓΟΥ  ΜΑΣ  ΤΟ  2022 

ΔΙΑΚΟΠH  ΤΗΣ  ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗΣ  ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ  

ΤΗΣ  «ΦΩΝΗΣ  ΤΩΝ  ΑΝΔΡΟΝΙΑΝΩΝ-ΔΕΝΔΡΩΝ» 
Ενημερώνουμε  τους  παραλήπτες  της  εφημερίδας  του  Συλλόγου  μας 

πως  ισχύει  επακριβώς  η  παρακάτω  απόφαση  του  Δ.Σ. 

που  δημοσιεύθηκε  και  στο  φ.  121  της  “ΦΩΝΗΣ” 

ΑΝΑΣΤΑΣΗ  ΚΑΙ  ΑΝΟΙΞΗ  ΣΤΗ   ΖΩΗ  ΟΛΩΝ ΑΝΑΣΤΑΣΗ  ΚΑΙ  ΑΝΟΙΞΗ  ΣΤΗ   ΖΩΗ  ΟΛΩΝ 

ΓΙΑ  ΤΗΝ  ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ  ΕΙΡΗΝΗ 

Guernica (1937) του Pablo Picasso 

Η Σφαγή της Χίου (1824) του Eugène Delacroix 



ΕΚΛΙΠΟΝΤΕΣ  ΤΥΠΟΙ  ΚΑΙ  ΦΥΣΙΟΓΝΩΜΙΕΣ 
ΣΥΜΠΑΤΡΙΩΤΩΝ  ΜΟΥ 

Παίρνοντας την απόφαση να σκιαγραφήσω και να περιγράψω
-όσο μου είναι δυνατόν- τους τύπους και τις φυσιογνωμίες των
συμπατριωτών μου, οι οποίοι δεν υπάρχουν πια στη ζωή και οι
οποίοι για μένα αποτελούν θησαυρό που με την πάροδο του
χρόνου χάνεται και απομακρύνεται, κατ’ αρχήν ζητώ συγνώμη
από τους απογόνους των, που με την περιγραφή των εκλιπόντων
συγγενών τους, είναι δυνατόν να θεωρηθώ ως υβριστής των,
αφού με την περιγραφή τούτων, μοιραίως, μαζί με τα προτερήματά
των, όσα η μνήμη μου συνεκράτησε, αναφέρομαι και στα 
ελαττώματά των και τις κακές συνήθειές των. Είμαι βέβαιος όμως
ότι, αν ήτο δυνατόν οι ίδιοι οι περιγραφόμενοι να διάβαζαν τα 
παρακάτω, με συγκατάβαση και χωρίς κακία θα με έκριναν, μια
και προσπάθησα να περιγράψω τον πραγματικό των χαρακτήρα
με τα ελαττώματα και τα προτερήματά των.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ  ΚΑΛΑΜΠΑΛΙΚΗΣ 
(ΧΡΥΣΟΓΙΩΡΓΗΣ – ΤΡΕΛΛΑΚΗΣ – ΡΟΔΑ κ.λπ.)

Τι να πρωτοθυμηθεί κανείς και
τι να περιγράψει για να δώσει την
εικόνα στις πραγματικές της δια-
στάσεις του θρυλικού Χρυσόγιωργη!
Ανάστημα μάλλον μικρό και σωμα-
τικές διαστάσεις επίσης συμμετρικές.
Από πολιομυελίτιδα, σε νεαρά όπως
φαίνεται ηλικία, έμεινε ανάπηρος
από το αριστερό του πόδι και χέρι,
ενώ τόσον στην ομιλία του, όσον
και στη διάνοιά του η επάρατος
αυτή ασθένεια άφησε τα ίχνη της.
Με το μέτωπο προεξέχον, με τη
μύτη ελαφρώς κόκκινη και γαμψή,
με τα πρόσθια δόντια του να λείπουν,
τα χείλη του πάντα σαλιωμένα, με
τα φρύδια του σα θυσσάνους και
τα μάτια του ελαφρώς γαλανά, πάντα

να σέρνει το αριστερό του πόδι και το αριστερό χέρι ατροφικό και
ακουμπισμένο στο στήθος. Λοιπόν ο Χρυσόγιωργης είχε δικό του
λεξιλόγιο π.χ. τρισύλλαβα ονόματα τα έκανε δισύλλαβα, όπως το
Τσομάκας το έλεγε Τσόμα, το Φαφούτης Φάβα, το Τσελέφρη
Τσέλα κλπ. Όταν αερίζετο έλεγε «κρούσμα γάτο»! Τι εννοούσε με
τη φράση αυτή μόνον ο ίδιος εγνώριζε! Πάντα αποκαλούσε τους
ομοχώριούς του με τη λέξη «τρελλάκι», τον δε γάιδαρό του τον
έλεγε «Κουτρουμούση». Όταν το καλοκαίρι, και προπαντός τον
μήνα Αύγουστο, ο καιρός έβαινε προς βροχή ανέβαινε σε ψηλά
σημεία του χωριού και με την βραχνή του φωνή εφώναζε δυνατά
«τα σύγνεφα τα παίρνουν νερό, τα σύκα μέσα!». Πάντα όταν
έπινε κανένα ποτηράκι κρασί – μεθούσε αμέσως – έβγαζε από τη
ζώνη του την φλογέρα του, την οποία δεν απεχωρίζετο ποτέ, και
αφού την εστήριζε στο ατροφικό του χέρι, έπαιζε και ετραγουδούσε
το αγαπημένο του τραγούδι «της καρδιάς το τικ τακ και τους ανα-
στεναγμούς συ μου τις προξένησες Μαριοπή τσιμπλού»! Είχε
ερωτευτεί παράφορα τη Μαριοπή και έμεινε ιστορικό το «Μαριγώ
Κούψενα γυναίκα του Θεοδόση, πες το ναι αντίχριστη». Και
τούτο διότι ενόμιζε με την φαντασία του ότι κηδεμόνας της
Μαριοπής ήταν η Κούψενα, δηλαδή η γυναίκα του Θεοδόση
Λύκου. Πάντα όπου κι αν βρισκόταν μόνος του μονολογούσε και
έλεγε ό,τι τον απασχολούσε. Ιδιαίτερη μανία είχε πότε με τον Τσι-
νιάκο και πότε με τον Κωνστανταλιά, που πιθανόν στη φαντασία
του να τους θεωρούσε προνομιούχους, επειδή έμεναν μακριά από
το χωριό και ζούσαν μονήρην βίον. Λοιπόν για να τους εκδικηθεί,
προφανώς παραφρασμένο, έλεγε το ποίημα του καλόγερου
Σαμουήλ «Κωνστανταλιά (ή Τσινιάκο) μου, τι κάθεσαι μες το
μαντρί κλεισμένος, τρία κατσίκια σούμειναν και κείνα ψωριασμένα,
έλα και δώσε τα κλειδιά και πέσε να προσκυνήσεις και αφέντης
σου ο Χρυσόγιωργης πέσε να γ…..» και έπεφτε στο έδαφος! 

Με ένα παράπονο πέθανε ο καημένος ο Χρυσόγιωργης και
αυτό ήτο πως ποτέ δεν εδοκίμασε την γυναίκα, δηλαδή πήγε 
παρθένος…. 

Στην κύρια φάση των εργασιών του μπαίνει το μεγάλο
έργο θωράκισης και αναβάθμισης του παραλιακού τμήματος
Στόμιο-Πλατάνα, με τίτλο «ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΚΑΤΑΠΤΩΣΕΩΝ –
ΚΑΤΟΛΙΣΘΗΣΕΩΝ ΕΠΙ ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΣΤΟΜΙΟ – ΔΙΑΣΤΑΥΡΩΣΗ
ΜΕ Ε.Ο. 8 (ΟΞΥΛΙΘΟΣ – ΠΛΑΤΑΝΑ)», συνολικού προϋπολογι-
σμού 15.320.000 ευρώ, που υλοποιεί η Περιφέρεια Στερεάς
Ελλάδας. 

Για λόγους ασφάλειας, και κατόπιν σχετικής απόφασης
του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας, αποφασίζεται
η πλήρης διακοπή της κυκλοφορίας των οχημάτων στο υπό
κατασκευή τμήμα της επαρχιακής οδού Στόμιο – Διασταύρωση
με Επ.Ο. 8 (Οξύλιθος – Πλατάνα) από την Δευτέρα 07/02/2022
και καθ’ όλη τη διάρκεια εκτέλεσης του έργου.

Η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας έχει μεριμνήσει για την
τοποθέτηση της απαιτούμενης σήμανσης για την ομαλή διε-
ξαγωγή της κυκλοφορίας των οχημάτων μέσω των 
παρακαμπτήριων οδών του υφιστάμενου οδικού δικτύου, 
προκειμένου να εξασφαλισθεί η απρόσκοπτη, αδιάλειπτη και
κυρίως με ασφάλεια, τόσο για τους διερχόμενους οδηγούς
όσο και για τους εργαζόμενους, εκτέλεση του εν λόγω έργου.

Συγκεκριμένα η εκτροπή της κυκλοφορίας των οχημάτων
για τους χρήστες του οδικού δικτύου, θα εφαρμοστεί ως εξής:

1. Mε κατεύθυνση από τη Χαλκίδα προς την Κύμη και το
Λιμάνι της Κύμης από την ακόλουθη εναλλακτική διαδρομή:
(α) από τη Διασταύρωση Αυλωναρίου δια μέσω Ωρολογίου –
Μονοδρίου – Κονιστρών – Σκοτεινής – Καλημεριάνων – Κύμης
για τους χρήστες με κατεύθυνση προς την Κύμη και (β) από
τη Διασταύρωση Αυλωναρίου δια μέσω Ωρολογίου – Μονοδρίου
– Κονιστρών – Σκοτεινής – Πλατάνας για τους χρήστες με κα-
τεύθυνση προς το Λιμάνι της Κύμης.

2. Mε κατεύθυνση από την Κύμη και το Λιμάνι της Κύμης
προς τη Χαλκίδα από την ακόλουθη εναλλακτική διαδρομή:
(α) δια μέσω Κύμης – Καλημεριάνων – Σκοτεινής – Κονιστρών
– Μονοδρίου – Ωρολογίου – Διασταύρωση Αυλωναρίου και
(β) δια μέσω Πλατάνας – Σκοτεινής – Κονιστρών – Μονοδρίου
– Ωρολογίου – Διασταύρωση Αυλωναρίου.

Σημειώνουμε πως, για τη διευκόλυνση των χρηστών του
οδικού δικτύου κατά τη διάρκεια της θερινής τουριστικής πε-
ριόδου, αποφασίστηκε ειδικά για το διάστημα από την 1η
Ιουλίου έως και την 7η Σεπτεμβρίου 2022, να επιτραπεί προ-
σωρινά η κυκλοφορία των οχημάτων στο υπό κατασκευή πα-
ραλιακό οδικό τμήμα, εφόσον εξασφαλίζονται οι απαραίτητες
συνθήκες ασφαλείας των διερχόμενων οχημάτων.

Παρακαλούνται οι οδηγοί για την απαρέγκλιτη εφαρμογή
της τοποθετημένης σήμανσης και την τήρηση των διατάξεων
του ΚΟΚ για όσο διάστημα θα εκτελούνται οι εργασίες. 

πηγή:https://www.evima.gr/koinonia/kleinei-o-
dromos-stomio-platana-prosochi-apo-pou-tha-diex-

agetai-i-kykloforia-apo-ti-deftera-7-2/ 
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«Η  ΦΩΝΗ  ΤΩΝ  ΑΝΔΡΟΝΙΑΝΩΝ» 

ΚΕΙΜΕΝΑ  ΚΙΜΩΝΑ  ΚΑΛΑΜΠΑΛΙΚΗ 

Εβδομαδιαίο  βιβλίο  ημερομισθίων  1955  οικοδομικών  εργασιών 

Το Σάββατο 5 του Μάρτη 2022 έφυγε
από κοντά μας η κυρία Αρετή Χρυσά-
γη-Δημητρίου σε ηλικία 91 ετών συν-
ταξιούχος εκπαιδευτικός. Έφυγε ήρεμα
στο σπίτι της στη Χαλκίδα. 

Μέλος του Συλλόγου μας από το ξε-
κίνημά του, τον βοήθησε ουσιαστικά
και μαζί βοήθησε τα μέλη του, τους
συγχωριανούς και τους φίλους με τον
τρόπο της όλα αυτά τα χρόνια μέχρι
σχεδόν το τέλος. Η αγάπη της προς τους Ανδρονιάνους και τους
συγχωριανούς την συνόδεψε έντονα σε όλη της τη ζωή και το
αποδείκνυε με κάθε ευκαιρία. Μένει στη μνήμη μας με την παρουσία
της και τα γραπτά της ως παράδειγμα προς μίμηση. Το χώμα που
την σκεπάζει είναι σίγουρα ελαφρύ. Στο φύλλο 116 Ιούλιος-
Σεπτέμβριος 2020 της ΦΩΝΗΣ ΤΩΝ ΑΝΔΡΟΝΙΑΝΩΝ-ΔΕΝΔΡΩΝ
υπάρχει σχετικό αφιέρωμα στην δασκάλα μας ενώ στην “χρυσή”
δασκάλα υπάρχει αναφορά και στο φύλλο της 11-3-2022 της “Ευ-
βοϊκής Γνώμης”.

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΟΥ
ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 
ΑΝΔΡΟΝΙΑΝΩΝ-ΔΕΝΔΡΩΝ 

Η  ΑΡΕΤΗ  ΧΡΥΣΑΓΗ-ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 
ΣΥΝΕΧΙΖΕΙ  ΠΛΕΟΝ  ΑΛΛΟΥ 

“ΕΚΔΡΟΜΙΚΑ”
τεύχος 8 Ιανουάριος 1930 σελ. 17 

ΚΛΕΙΝΕΙ  Ο  ΔΡΟΜΟΣ  ΣΤΟΜΙΟ-ΠΛΑΤΑΝΑ  
ΛΟΓΩ  ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ  ΤΟΥ 

- Απεβίωσε η Αρετή Χρυσάγη-Δημητρίου στις 5-3-2022 σε
ηλικία 91 ετών. Κηδεύτηκε στο κοιμητήριο Χαλκίδας.

- Απεβίωσε στις 13-3-2022 ο Κωνσταντίνος Καραΐσκος σε
ηλικία 67 ετών, σύζυγος της Ζουρμπουλιώς Ι. Νικολιά (†). Κηδεύτηκε
στο κοιμητήριο Γεωργικού Καρδίτσας. 

ΣΥΝΤΟΜΕΣ  ΕΙΔΗΣΕΙΣ  ΠΟΥ  ΜΑΣ  ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΝ 
1- Σπεύσατε για την υποβολή της φορολογικής δήλωσης για

τα εισοδήματα του 2021. Η αρχική προθεσμία έχει ορισθεί μέχρι
τις 30 Ιουνίου αλλά προσοχή πριν την υποβολή της πρέπει να
επικαιροποιήσετε τα στοιχεία επικοινωνίας σας με την ΑΑΔΕ.

2- Ορίσθηκε και ορκίσθηκε ως διοικητής στο Νοσοκομείο
Κύμης η κα Ιωάννα Δαριβέρη. 

Της ευχόμαστε ευδόκιμη υπηρεσία. 

ΕΠΙΣΤΟΛΗ  ΤΟΥ  ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΚΟΤΥΛΑΙΩΝ 
ΠΡΟΣ  ΤΟΝ  ΒΑΣΙΛΙΑ  ΟΘΩΝΑ  1844 

Από  το  αρχείο  του  μέλους  
του  Συλλόγου  μας  ιερέα  Κων.  Β.  Σαρρή 














